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VÝHODY 

- vhodný na všetky druhy dreva, 

- chráni a oživuje prirodzený vzhľad dreva, 

- odporúčané v kombinácii s prípravkom DU200 / Lignofix ODŠEĎOVAČ DŘEVA. 
 
 
 
 
ON300/ Lignofix TERASOVÝ OLEJ je jemná homogénna olejová emulzia na ošetrenie 
drevených povrchov v exteriéri, napr. plotov, záhradného dreveného nábytku, terasových 
podláh a pod. Možno ju použiť na všetky druhy dreva - smrek, borovicu, smrekovec, ale 
aj tvrdé alebo exotické drevo. Olejový náter preniká do dreva a súčasne zachováva jeho 
prirodzený vzhľad, ktorý oživuje. Náter je trvalo spojený s podkladom vďaka jeho 
zafixovaniu do buniek dreva, je priedušný a hydrofóbny, nelúpe sa, nepraská a je možné 
ho ľahko obnoviť. Chráni drevo pred účinkami nepriaznivého počasia, pred vlhkosťou a 
pred UV žiarením. Náter nie je určený na styk s potravinami a pitnou vodou a neslúži na 
nátery hračiek. 
 
ON300/ Lignofix TERASOVÝ OLEJ nie je vhodný na úpravu plesňami a hubami 
napadnutého dreva. Na prevenciu/ likvidáciu drevokazných škodcov použite 
vhodný impregnačný prípravok z radu Lignofix – biocídna ochrana dreva. 
 
Handričky na čistenie a pracovné odevy kontaminované prípravkom je nutné po 
použití okamžite vyprať alebo uchovávať vo vzduchotesnej kovovej nádobe 
(nebezpečenstvo vznietenia). 
 
Na výrobok bolo vydané prehlásenie o zhode. 
 
ON300/ Lignofix TERASOVÝ OLEJ je svetlostály, ľahko pretierateľný, s dobrou 
priľnavosťou a penetračnou schopnosťou. Chráni drevo pred vodou, zašpinením a 
poveternostnými vplyvmi. 
 
Bezfarebný, smrekovec, borovica, mahagón, antik šedý.  
 
Výsledný odtieň záleží na druhu natieraného dreva, rezu a spôsobu spracovania povrchu 
natieraného dreva. Pri farebných odtieňoch odporúčame nekombinovať výrobné šarže, 
aby sa predišlo prípadným odchýlkam v odtieni. 
 
Podklad musí byť zbrúsený po vláknach jemným brúsnym papierom (hrubosť 120-150), 
suchý, čistý bez zvyškov prachu. Výrony živíc musia byť odstránené vymytím vhodnými 
rozpúšťadlami (napr. nitroriedidlom). Staré nánosy lazúrovacích lakov, emailov a pod. 
musia byť úplne odstránené. Starý zošednutý povrch je nutné najprv očistiť prípravkom 
DU200/ Lignofix ODŠEĎOVAČ DŘEVA (týka sa aj nového dreva obsahujúceho vysoký 
podiel trieslovín). Ak sa pred náterom ON300/ Lignofix TERASOVÝ OLEJ použije DU200/ 
Lignofix ODŠEĎOVAČ DŘEVA, je nutné podľa poveternostných podmienok počkať s 
aplikáciou približne 2 dni, kým povrch dreva nevyschne.  
 
 
 

http://www.stachema.cz/
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Pred samotnou aplikáciou sa odporúča vytvoriť skúšobnú plochu, ktorá umožní overiť, či 
náter spĺňa požadované vlastnosti a zodpovedá očakávanému výsledku.  
 

U niektorých tvrdých či živicových drevín môže pri pôsobení zrážok dochádzať k 
vylúhovaniu vodorozpustných látok z dreva. Tieto látky môžu následne spôsobiť 
zafarbenie muriva či omietok.  
 

Exotické a čerstvo tlakovo impregnované drevo s vyšším obsahom vodorozpustných 
extrahovateľných látok (triesloviny, farbivá, živice) je vhodné pred prvým náterom nechať 
dostatočne vyzrieť a vystaviť pôsobeniu poveternostných vplyvov (obvykle niekoľko 
týždňov až mesiacov). Živicové dreviny môžu vyžadovať dlhšiu dobu schnutia. 
 
Vlhkosť natieraného dreva by nemala byť vyššia ako 20 %. Pomocou skúšobného 
náteru je vhodné overiť kompatibilitu produktu s podkladom, presnú spotrebu prípravku, 
jeho priľnavosť aj výsledný farebný odtieň.  
Odporúčané množstvo náterov: 1 vrstva, pokiaľ sa povrch javí ako nenasýtený je nutné 
náter opakovať. Spotreba prípravku je závislá na nasiakavosti podkladu.  
 

Náter je nutné nanášať rovnomerne v smere vlákien a dôkladne votrieť do dreva. Silnejšia 
vrstva náteru má vplyv na dobu zasychania a tvorbu fľakov. Po preschnutí prvého náteru 
(odporúča sa cca 12–24 h podľa teploty a vlhkosti prostredia) je možné aplikovať druhý 
náter. Vždy je nutné dbať na rovnomerné rozotretie náteru a aplikáciu v tenkej vrstve. Pri 
aplikácii oleja a až do úplného vyschnutia je nevyhnutné zabrániť pokropeniu dreva 
vodou, dažďom a pod., aby sa po zaschnutí nevytvorili fľaky. Ak sa začnú tvoriť výsušné 
trhliny, je vhodné náter obnoviť. Revitalizácia náteru sa vykonáva spravidla raz ročne, 
častejšie pri zaťažovaných povrchoch.  
 
Náter je pretierateľný po cca 12–24h pri 20°C, plne zaťažiteľný po 48h pri 20°C. Aplikačné 
rozmedzie teplôt na nanášanie je 8–35 °C. Najlepšie výsledky sa však dosiahnu pri 
odporúčanej teplote 18–30 °C a relatívnej vlhkosti 65 %. Pri aplikácii je nutné chrániť 
natierané plochy pred priamym slnečným žiarením a do úplného preschnutia pred 
dažďom! 
 
Štetcom. 
 
12-18 m²/l v jednej vrstve. 
 
Dodáva sa v aplikačnej konzistencii, neriediť! 
 
Pomôcky okamžite po skončení práce umyť teplou vodou. 
 

Zušľachtený ľanový olej. 
 

Vzhľad Saténový mat 

Hustota 1010 kg/m3 

 

 

Výrobok je horľavá kvapalina IV. triedy v zmysle platných noriem. 
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SKLADOVANIE 
A PREPRAVA 
 
 

EXSPIRÁCIA 

 
BEZPEČNOSŤ  
PRÁCE A  
OCHRANA  
ZDRAVIA 
 
 
 

BALENIE 

 
Dátum revízie: 

Skladovať a prepravovať v originálnych dokonale uzavretých obaloch pri teplotách 5 až 
30 °C, oddelene od potravín, nápojov a krmív. VÝROBOK NESMIE ZMRZNÚŤ.  
Po otvorení ihneď spotrebujte.  
 

36 mesiacov od dátumu výroby pri dodržaní podmienok skladovania. 
 

Používajte tento výrobok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte údaje 
na obale a pripojené informácie o výrobku. Pokyny pre bezpečné zaobchádzanie, 
prvú pomoc a likvidáciu odpadov: viď etiketa a karta bezpečnostných údajov (k 
dispozícii na stiahnutie na www.stachema.sk). 

Výrobca, resp. dodávateľ neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom 
použití a aplikácii. 
 

0,6 l; 2,2 l a 5 l 

10.6.2026 (Predošlé vydania strácajú platnosť.)  
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